



В Людиново 17-летний подросток обвиняется в совершении нескольких краж

Людиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в настоящее время расследуется уголовное дело о ряде краж, совершенных 17-летним подростком.

По версии следствия, молодой человек сначала совершил кражу скутера в микрорайоне Сукремль города Людиново, через некоторое время забрался в чужой дом, откуда похитил мобильные телефоны, деньги, алюминиевую посуду, а также пытался совершить угон машины. При очередной попытке совершить кражу мотоцикла он попался с поличным. Ранее обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности, состоял на учете в подразделении по делам несовершеннолетних.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, выясняются все обстоятельства произошедшего, а также образ жизни несовершеннолетнего. За совершение ряда краж ему грозит наказание на срок до 6 лет лишения свободы.

13 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/773230>